Vážení rodiče,
v letošním školním roce jsme se rozhodli pro zvýšení členského příspěvku do Spolku rodičů a přátel ZŠ Píšť z původních 200,- Kč na 300,- Kč (schváleno na členské schůzi dne 19.09.2017). 
Na internetových stránkách spolku i ZŠ Píšť můžete nahlédnout do vyúčtování finančních prostředků spolku za školní rok 2016/2017, aby jste si udělali sami obrázek o tom, jaké příjmy spolek má a že všechny peníze se opravdu investují buď zpět do školy ve formě příspěvků na pomůcky a vybavení pro děti nebo na uskutečnění různých akcí pro děti a v neposlední řadě přímo  jim samotným ve formách odměn. 
K 30.06.2017 měl spolek k dispozici finanční prostředky ve výši 22.910,82 Kč, což se může jevit jako částka dosti vysoká, vzhledem k tomu, že spolek není zřízen za účelem zisku, ale po prvních třech týdnech školy je situace zcela jiná – proběhla již akce spolku Loučení s prázdninami (na této akci děti dostávají párek a pití a byl pro ně zakoupen film k promítání „Šmoulové – Zapomenutá vesnice“), do školy byla pořízena interaktivní tabule (již v loňském školním roce škole předáno 30.000,- Kč na její pořízení a nyní doplacen zbytek pořizovací ceny) a vítězným třídám ve sběru papíru byly zaplaceny náklady na dopravu do Olomouce – takže nyní máme k dispozici okolo 5.000,- Kč. Všechny tyto částky se samozřejmě projeví ve vyúčtování až za tento školní rok 2017/2018, chtěli jsme tím ale jen nastínit, že musíme být neustále připraveni „podat škole pomocnou ruku“ a k tomu je nutné mít odpovídající finanční prostředky. V případě dalších dotazů ohledně vedení a financování spolku neváhejte oslovit naši předsedkyni (kontakt na stránkách spolku). 
Věříme tedy, že zvýšení členského příspěvku chápete, děláme to pro školu a naše děti. 
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